



Information financière du 15/4/2009

Chiffre d'affaires du 4^{ème} trimestre 2008-2009

IFRS en M€ Non audité	4 ^{ème} trimestre 2008-2009	4 ^{ème} trimestre 2007-2008	Evolution
France	23,8	24,3	-1,9%
International	12,2	14,6	-16,2%
CA consolidé total	36,0	38,9	- 7,3%
CA contrôlé*	54,3	55,3	- 1,9%

Chiffre d'affaires de l'exercice 2008/2009 (1^{er} mars au 28 février 2009)

IFRS en M€ Non audité	Au 28/2/2009	Au 29/2/2008	Evolution
France	83,8	80,3	+4,4%
International	47,8	51,3	-6,9%
CA consolidé total	131,6	131,6	+0,0%
CA contrôlé*	203,3	204,1	- 0,4%

* Prix public des articles vendus

Le groupe a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 36,0 M€ au 4^{ème} trimestre 2008-2009, en baisse de 7,3% par rapport au chiffre d'affaires du 4^{ème} trimestre 2007-2008.

Le chiffre d'affaires contrôlé (prix public des articles vendus) du 4^{ème} trimestre s'élève à 54,3 M€, en baisse de 1,9%.

Au cours de ce trimestre, seul le mois de décembre était en recul par rapport à l'exercice précédent.

Par ailleurs, il est à rappeler que l'activité du mois de février 2008 avait été bonifiée par un niveau élevé de facturation de la saison été et ce, au détriment du chiffre d'affaires du mois de mars 2008.

Le parc magasins sous enseigne Orchestra est resté stable au cours du 4^{ème} trimestre 2008-2009. Il s'établit à 410 points de vente au 28 février 2009, dont 202 en France et 208 à l'international. Au cours de l'exercice, le parc magasins sous enseigne Orchestra s'est enrichi de 32 nouveaux points de vente.

Au 28 février 2009, le chiffre d'affaires consolidé de l'exercice 2008-2009 s'établit à 131,6 M€, stable par rapport au 29 février 2008. Le chiffre d'affaires contrôlé (prix public des articles vendus) s'élève à 203,3 M€ au 28 février 2009, en léger recul par rapport à l'année précédente (-0,4%).



Au cours de l'exercice, l'activité franchise/multimarque est en recul de 3,5% ; celle des succursales progresse de 4,5% et représente 45,6% du chiffre d'affaires consolidé de la période.

Dans un environnement économique dont la visibilité reste faible, le chiffre d'affaires des deux premiers mois de l'exercice progresse par rapport à la même période de l'année passée, mettant en évidence la capacité d'Orchestra à résister dans un environnement économique difficile.

Synthèse du chiffre d'affaires des 3 premiers trimestres 2008-2009

IFRS en M€ Non audité	1 ^{er} trimestre 2008-2009	1 ^{er} trimestre 2007-2008	Evolution
France	16,9	15,8	+6,7%
International	9,7	10,4	-6,3%
CA consolidé total	26,6	26,2	+1,6%
CA contrôlé*	43,5	43,7	- 0,5%

IFRS en M€ Non audité	2 ^{ème} trimestre 2008-2009	2 ^{ème} trimestre 2007-2008	Evolution
France	22,2	19,9	+11,2%
International	14,9	13,8	+7,7%
CA consolidé total	37,1	33,8	+ 9,8%
CA contrôlé*	55,5	55,2	+ 0,4%

IFRS en M€ Non audité	3 ^{ème} trimestre 2008-2009	3 ^{ème} trimestre 2007-2008	Evolution
France	21,0	20,2	+3,6%
International	10,9	12,5	-12,9%
CA consolidé total	31,9	32,7	- 2,7%
CA contrôlé*	50,1	49,9	+ 0,5%

Compartiment C de NYSE Euronext Paris, code ISIN FR0010160564, KAZI

Contacts

Orchestra-Kazibao

Jean-Claude Yana
04 99 13 08 77
jcyana@orchestra.fr

Actifin

Ségoène de Saint Martin
01 56 88 11 11
ssaintmartin@actifin.fr